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LES SPIRITUEUX



Ouiski 40° 70cl
Single Malt - France

28,56€ H.T. 
Droits inclus + S.S. 

34,27€ T.T.C.

Elevé 5 ans en fûts de Banyuls, 
c’est un produit gourmand à la 
texture suave avec des notes de 

fruits murs, de prune et de 
vanille.

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n
Code 250819

MACHRIE MOOR
Single Malt Whisky, Ecosse / Highlands-arran 46° - 70cl

48,33€ H.T. 
Droits inclus + S.S.

58,00€ T.T.C.

Code 250840

Dans la partie ouest de l‘île d’Arran se trouve un 
champ de tourbe appelé « Machrie Moor ». C’est là 
que, selon la légende, le géant Fingal attachait son 
chien favori, Bran, à une pierre levée. Cette version 
tourbée à 20 ppm, élevée en fûts de bourbon du 
single malt d’Arran et embouteillée à 46%, est un 
hommage à la beauté sauvage mais harmonieuse de 
l'île d'Arran.Frais et doux, il possède néanmoins 
des notes terreuses et végétales issue d'une tourbe 
expressive. Un équilibre surprenant !
Profil : Délicatement fumé et fruité



Coffret RICARD – 45° 70cl

Collection années 50 
4 verres Ricard & 1 carafe

Code : 241811

32,054€ H.T. 
Droits inclus + S.S.

38,47€ T.T.C.

Plantation 20ème anniversaire est un 
assemblage de plusieurs rhums des 
Barbades, vieillis et sélectionnés par 
Alexandre Gabriel. Affiné dans des 
petits fûts de Cognac au Château de 
Bonbonnet, ce rhum particulièrement 
épicé se révèle en bouche.

53,58€ H.T. 
Droits inclus + S.S.

64,30€ T.T.C.

Code 250629
Visuel non contractuel

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n

STOCK LIMITÉ
35 Coffrets seulement

Plantation Rum XO 
20TH ANNIVERSARY
Rhum de Mélasse - 40° 70cl



MAGNUM RICHELIEU
1,5L – 35°

34,59€ H.T. 
Droits inclus + S.S.

41,51€ T.T.C.

Code 250769
L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n

Ce coffret contient :
• 1 Délice de caramel 70 cl
• 1 Richelieu 70 cl ( poire)
• 1 Mentilla 70 cl

COFFRET VRIGNAUD 

48,50€ H.T. 
Droits inclus + S.S.

58,20€ T.T.C.

Code 900876



LES PETITS RHUMS ARRANGÉS
MAGNUM 1,5 L – 32°

44,75€ H.T 
Droits inclus + S.S.

53,70€ T.T.C.

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n

Coffret Ron Zacapa 23 ans 
40° - 70 cl - 2 verres Zacapa

61,29€ H.T 
Droits inclus + S.S.

73,55€ T.T.C.

Code 250809

Mangue passionAnanas

Code 242035Code 242034



43,18€ H.T 
Droits inclus + S.S.

51,81€ T.T.C.

31,46€ H.T 
Droits inclus + S.S.

37,75€ T.T.C.

C’est sur l’île de la Grenade, à Woodlands
Valley, qu’est élaboré ce très vieux rhum Six 
Saints.
Qui sont les saints auxquels fait référence le 
nom de cette marque ? En réalité, on trouve six 
églises sur l’île, et chacune porte le nom d’un 
saint : George, John, Andrew, Patrick, Mark et 
David.
Le rhum Six Saints est ensuite élevé durant 5 
années en fûts de chêne américain.
La bouche révèle quant à elle le caramel, 
complété par une poire épicée et de généreuses 
notes d'ananas.

BOTRAN - RHUM HORS D'ÂGE 
- 15 ANS - 70CL - 40°

Le rhum Botran 15 ans est un rhum du Guatemala et, comme 
tous les rhums du Guatemala, il se distingue par un processus 
de vieillissement en haute altitude. Ce sont cinq frères qui ont 
créé cette marque en pleine expansion, qui jouit d’un succès 
d’estime auprès des connaisseurs.
Le rhum Botran 15 ans est un assemblage de rhums ayant subi 
des vieillissements dans différents types de fûts tels que fûts 
de Bourbon, fûts de Porto, fûts de Sherry. L'âge des rhums 
entrant dans la composition du rhum Botran 15 ans, est au 
minimum de 5 ans et jusqu'à 15 ans.
Lors de la dégustation ce rhum dévoile des arômes de fruits 
secs, d'épices. La vanille est également présente et l'ensemble 
est bien fondu pour une dégustation harmonieuse.
C’est là un véritable voyage gustatif que vous propose la 
Compagnie du Rhum !

Type d’alcool : Rhum traditionnel
Provenance : Grenade
Distillation : Colonne
Environnement de vieillissement : Tropical
Degré : 41.7°
Volume : 70 CL

SIX SAINTS - RHUM TRÈS VIEUX 
70CL - 41,7°

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n
Code 250471Code 250578



LES SANS ALCOOLS



9€ H.T.
9,50€ T.T.C. 

COFFRETS SIROPS MONIN 
25cl

Ce coffret contient 3 bouteilles de 25 cl 
•Noisette
•Caramel
•Saveur Chocolat cookie

Ce coffret contient 3 bouteilles de 25 cl 
•Saveur rhum
•Orange Spitz
•Mojito

Code 650192 Code 650193



Calendrier de l’avent La GRANGE 
LES THÉS 

PRÉCOMMANDE  

33,25€ H.T.
35,08€ T.T.C.

Code 700318



LES BIÈRES 



Bière MIRA IPA English style

13,23€ H.T. 
Droits inclus

15,87€ T.T.C.

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n

Code 350077



Bière MIRA IPA American style 

13,23€ H.T. 
Droits inclus

15,87€ T.T.C.

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n

Code 350076



COFFRET NOËL 85 

Ce coffret contient 4 bouteilles de 85 en 75 cl 
• BLONDE
• BLANCHE
• AMBRÉ
• NOËL

14.88 € H.T. DI 
Droits inclus

17,85€ T.T.C.

Code 363374



LES VINS



❖ AOP Château de Gueyze rouge - Buzet MAGNUM 1.5L Canister ❖ AOP Baron d’Ardeuil Rouge - Buzet 5L IMPERIAL Caisse bois

35,00€ H.T.
42,00€ T.T.C 

87,95€ H.T.
105,54€ T.T.C 

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o nCode 142176 Code 149040



16,30€ H.T.
19,56€ T.T.C 

Code 142168

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n



Ce coffret contient 2 bouteilles de 75 cl 
• 1 bouteille de blanc « Préjugés »
• 1 bouteille de rouge « L’idiot »

13,50€ H.T. le coffret 
16,20€ T.T.C 

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n

L’idiot → Merlot mûr, frais & pêchu

Préjugés → Chardonnay gourmand séduisant et précis

Code 153114



L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n

AOP BOUVET BRUT Vintage SAPHIR

9,60€ H.T.
11,52€ T.T.C
Bouteille 75cl 

20,70€ H.T.
24,84€ T.T.C 
Magnum 1,5L

58,20€ H.T.
69,84€ T.T.C 
Jéroboam 3L

Code 153116
Code 142281

Code 142883



COFFRET INCONTOURNABLE

49,50€ H.T. le coffret 
59,40€ T.T.C 

37,95€ H.T. le coffret 
45,54€ T.T.C 

COFFRET BARBECUE

Ce coffret contient

• 2 bouteilles COTES DE BOEUF

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n

Code 153112

Code 153115



COFFRET PLATEAU TÉLÉ 

24,95€ H.T. le coffret 
29,94€ T.T.C 

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n

Un bel assortiment d’excellents vins de 
Bordeaux pour vos soirées fromages…

Code 900871

STOCK LIMITÉ
184 Coffrets



COFFRET DU VESUVIO

29,50€ H.T. le coffret 
35,40€ T.TC 

Ce coffret contient

• 1 bouteille d’huile d’olives
• 1 pot de tomates du Vésuve
• 500gr de pâtes artisanales
• 1 bouteille de vin rouge 
Vésuvio BIO « 7 MOGGI » 
D.O.C 
• 1 recette 

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é ,  à  c o n s o m m e r  a v e c  m o d é r a t i o n

Produits autochtone du Vésuve pour un 
moment culinaire au cœur du volcan ! 

Code 142882



COFFRET REPAS DU REVEILLON

39,32€ H.T. le coffret 
47,184€ T.T.C 

❖ Méthode Traditionnelle « Déferlante » Origine 

Vendée : la bulle festive pour démarrer.

❖ AOC Coteaux d’Ancenis Moelleux : le vin 

parfait pour sublimer vos foies gras.

❖ AOP Touraine 100%  Sauvignon : le 

compagnon parfait vos poissons.

❖ AOP Ventoux : puissance et fraîcheur pour 

sublimer vos viandes blanches ou rouges.

❖ AOP Saint-Georges-Saint-Emilion : Mariage 

équilibré entre fruits rouges et tanin à 

savourer sur vos fromages.

❖ IGP Pays d’Oc Muscat Blanc  : la fraicheur et la 

gourmandise de ce vin accompagnerons à 

merveille vos desserts à base de fruits.

Code 153113




